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LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO 

 
INSTRUÇÕES GERAIS 

 
I. Nesta prova, você encontrará 05 (cinco) páginas numeradas sequencialmente, contendo 40 (quarenta) 

questões objetivas correspondentes às seguintes disciplinas: Língua Portuguesa 10 (dez) questões, 
História e Geografia do Acre 10 (dez) questões e Conhecimentos Específicos 20 (vinte) questões. 

II. Verifique se seu nome e número de inscrição estão corretos no cartão de respostas. Se houver erro, notifique 
o fiscal. 

III. Verifique se o caderno de provas se refere ao cargo para o qual você se inscreveu. Caso o cargo esteja 
divergente, solicite ao fiscal de sala para que tome as providências cabíveis, pois não serão aceitas 
reclamações posteriores nesse sentido. 

IV. Assine e preencha o cartão de respostas nos locais indicados, com caneta azul ou preta. 

V. Verifique se a impressão, a paginação e a numeração das questões estão corretas. Caso observe qualquer 
erro, notifique o fiscal. 

VI. Marque o cartão de respostas cobrindo fortemente o espaço correspondente à letra a ser assinalada, conforme 
o exemplo no próprio cartão de respostas. 
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VIII. O cartão de respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado. Exceto sua assinatura, nada 
deve ser escrito ou registrado fora dos locais destinados às respostas. 

IX. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartão de respostas e este caderno. As observações ou marcações 
registradas no caderno não serão levadas em consideração. 

X.  Você dispõe de 03 (três) horas para fazer esta prova. Reserve os 20 (vinte) minutos finais para marcar 
o cartão de respostas. 

XI. O candidato só poderá retirar-se do setor de prova 02 (duas) horas após seu início. 

XII. É terminantemente proibido o uso de telefone celular, e demais aparelhos eletrônicos. 
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LINGUA PORTUGUESA 

 
 Leia o texto abaixo para responder às questões 

de 1 a 7. 
 

Estudo associa câncer de mama  
a sedentarismo e alimentação 

 
 Pesquisa desenvolvida por meio do mestrado 
em Ciências da Saúde na Amazônia Ocidental, da 
Ufac, pretende avaliar a relação entre sedentarismo, 
nutrição e aparecimento de câncer de mama em 
mulheres com mais de 40 anos no Estado do Acre. O 
estudo é conduzido pelas mestrandas Carina 
Hechenberger e Ramyla Brilhante, com orientação do 
professor Miguel Junior Sordi Bortolini.  
 O projeto de pesquisa “Avaliação do Nível de 
Atividade Física, Estado Nutricional e Qualidade de 
Vida de Mulheres Atendidas no Centro de Controle em 
Oncologia do Acre (Cecon)” foi apresentado ao 
programa em 2018; atualmente, se encontra na fase de 
coleta de dados, através da aplicação de questionários 
a usuárias do serviço de saúde. “São 13 tipos diferentes 
de câncer altamente influenciados pelo sedentarismo; 
destes, o que sofre maior impacto é o de mama”, 
destaca Miguel Bortolini. “Se você é uma pessoa ativa, 
a probabilidade de desenvolver câncer de mama reduz 
drasticamente.”  
 Segundo o Instituto Nacional de Câncer (Inca), 
o câncer de mama é a segunda neoplasia mais comum 
em todo o mundo, com 1,7 milhões de casos. A 
estimativa é que para o biênio 2018-2019, somente no 
Brasil, 60 mil novos casos entre mulheres sejam 
confirmados para cada ano — um risco estimado de 57 
casos a cada 100 mil brasileiras. “Fatores genético-
hereditários são responsáveis por até 10% desses 
casos de câncer de mama. Os comportamentais e 
ambientais, como alimentação e atividade física, 
respondem por até 30% dos casos”, enfatiza Carina 
Hechenberger.[...]  
 A relação entre inatividade física e 
sedentarismo com pacientes do Cecon vai ser 
analisada a partir de universo mínimo de 360 mulheres, 
conforme indicadores sociodemográficos, histórico-
familiar, nutricional e de qualidade de vida. Tudo a partir 
de questionários referendados internacionalmente. O 
objetivo é investigar se, pelo nível elevado da 
população com sobrepeso e obesidade no Acre, há 
também uma maior influência de diagnóstico positivo 
para esse tipo de câncer.[...] 
 Segundo Miguel Bortolini, ainda não é uma 
realidade a realização de exercícios regulares com 
mulheres com câncer no Estado do Acre, apesar de ser 
fundamental. “Para evitar o câncer de mama, é 
necessário realizar de 150 a 300 minutos de exercícios 
moderados por semana ou de 75 a 150 minutos de 
exercícios vigorosos por semana”, recomenda. “Além 
disso, é bom realizar duas sessões por semana de 
exercícios resistidos, como musculação; não se deve 
esperar a doença se podemos preveni-la.”  

(Fonte: UFAC) 

 

1) De acordo com o texto, assinale a alternativa 
correta. 
a) Pesquisas mostram que há 1,7 milhões de 

casos de neoplasia, no Brasil, segundo o 
Instituto Nacional de Câncer (Inca). 

b) O Centro de Controle em Oncologia do Acre 
(Cecon) analisará 360 mulheres saudáveis através 
de questionários referendados internacionalmente. 

c) Devido ao alto nível de população com obesidade 
ou sobrepeso no Acre, a investigação tem como 
objetivo descobrir se há relação com a diagnose 
positiva do câncer de mama. 

d) Fatores comportamentais e ambientais, como a 
alimentação, representam 10% das causas 
para o câncer de mama. 

 

2) Analise as afirmativas e atribua valores 
Verdadeiro (V) ou Falso (F). 
(  ) Há um trecho de opinião em: “A relação entre 

inatividade física e sedentarismo com pacientes 
do Cecon vai ser analisada a partir de universo 
mínimo de 360 mulheres”. 

(  ) Há um trecho de opinião em: “Além disso, é 
bom realizar duas sessões por semana de 
exercícios resistidos”. 

(  ) Um argumento para a defesa da tese do texto é: “Se 
você é uma pessoa ativa, a probabilidade de 
desenvolver câncer de mama reduz drasticamente.” 

 Assinale a alternativa que apresenta a 
sequência correta de cima para baixo. 
a) V, V, F.  c)  F, V, V. 
b) V, V, V.  d)  F, F, V. 

 

3) Observe o trecho a seguir: “Pesquisa 
desenvolvida por meio do mestrado em 
Ciências da Saúde na Amazônia Ocidental, da 
Ufac, pretende avaliar a relação entre 
sedentarismo, nutrição e aparecimento de 
câncer de mama em mulheres com mais de 40 
anos, no Estado do Acre.” Assinale a 
alternativa que apresenta corretamente um 
fragmento que utilizou a mesma regra para o 
uso de vírgulas da expressão em destaque. 
a) [...] conforme indicadores sociodemográficos, 

histórico-familiar, nutricional e de qualidade[...]. 
b) [...] para o biênio 2018-2019, somente no 

Brasil, 60 mil novos casos entre mulheres 
sejam confirmados para cada ano. 

c) Para evitar o câncer de mama, é necessário 
realizar de 150 a 300 minutos de exercícios 
moderados[...].  

d) Avaliação do Nível de Atividade Física, Estado 
Nutricional e Qualidade de Vida de Mulheres 
Atendidas [...]. 

 
4) “Segundo Miguel Bortolini, ainda não é uma 

realidade a realização de exercícios regulares 
com mulheres com câncer no Estado do Acre, 
apesar de ser fundamental”. Quanto à 
classificação sintática da expressão em 
destaque, assinale a alternativa correta. 
a) Oração Subordinada Adverbial Concessiva. 
b) Oração Subordinada Substantiva Completiva 

Nominal. 
c) Oração Subordinada Substantiva Subjetiva. 
d) Oração Coordenada Adjetiva Explicativa. 
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5) Assinale a alternativa que apresenta 
corretamente um trecho de uma citação direta, 
ou seja, da transcrição da fala de alguém no 
texto. 
a) O estudo é conduzido pelas mestrandas Carina 

Hechenberger e Ramyla Brilhante [...]. 
b) A relação entre inatividade física e sedentarismo 

com pacientes do Cecon vai ser analisada[...]. 
c) [...] atualmente, se encontra na fase de coleta de 

dados, através da aplicação de questionários a 
usuárias [...]. 

d) São 13 tipos diferentes de câncer altamente 
influenciados pelo sedentarismo [...]. 

 

6) Assinale a alternativa que preencha correta e 
respectivamente as lacunas abaixo. 

 
  As palavras “usuárias”, “influência” e 
“exercícios” recebem acento gráfico porque são 
_____ terminadas em _____ seguido ou não de “s”. 
 

a) paroxítonas / ditongo crescente ou decrescente 
b) oxítonas / ditongo crescente ou decrescente 
c) oxítonas / ditongo crescente ou decrescente 
d) proparoxítonas / hiato crescente ou decrescente 

 

7) Observe: “São 13 tipos diferentes de câncer 
altamente influenciados pelo sedentarismo”. 
Assinale a alternativa que apresenta uma 
expressão que pode substituir corretamente o 
termo em destaque, sem alteração de sentido. 
a) pela pouca ingestão de água. 
b) pelo excesso de sede acumulado durante a vida. 
c) pela falta de atividades que movimentem o corpo. 
d) pelo excesso de trabalho e pouco descanso. 

 
8) Assinale a alternativa que apresenta o 

significado correto das palavras: “ratificar” e 
“retificar”, respectivamente. 
a) corrigir, confirmar. 
b) corrigir, reforçar. 
c) reafirmar, corrigir. 
d) invalidar, validar. 

 

9) Quanto às normas de concordância verbal e 
nominal, assinale a alternativa incorreta.  
a) Seguem inclusas as documentações que foram 

cobradas pela empresa sucessora. 
b) Havia mulheres e crianças naquele local; elas 

não foram respeitadas e presenciaram tudo. 
c) É proibida a ingestão de bebidas alcoólicas 

antes de dirigir. Seja consciente e respeite! 
d) Fazem três semanas que o caso está sendo 

noticiado no jornal de meio dia e meio.  
 
10) Analise as afirmativas abaixo e assinale a 

alternativa que preencha correta e 
respectivamente as lacunas. 

I. Graças ___ Deus chegou ___ primavera! 

II. Ela estava frente ___ frente com o rapaz que 

era insensível ___ dor. 
a) à / a / à / à 
b) a / a / a / a 
c) a / a / a / à 
d) à / à / à / a 

HISTÓRIA E GEOGRAFIA DO ACRE 

 
11) “Os geoglifos do Acre são estruturas de terra 

escavadas no solo e formadas por valetas e 
muretas que representam figuras geométricas de 
diferentes formas. Esses recintos foram 
encontrados na região sudoeste da Amazônia 
Ocidental, mais predominantemente na porção 
leste do Estado do Acre [...]. As pesquisas 
arqueológicas nessas áreas revelam informações 
importantes sobre o manejo da paisagem 
amazônica por _____ que habitaram a região 
entre, aproximadamente, 200 a.C. - 1300 d.C. [...]” 
(IPHAN, 2019).  

 

 
(Fonte: IPHAN, 2019) 

 
 A figura acima mostra um exemplo de geoglifo, 

encontrado na fazenda Paraná, Acre. Assinale a 
alternativa que preencha corretamente a lacuna. 
a) Dinossauros 
b) Povos egípcios 
c) Grupos indígenas 
d) Portugueses 

 
12) Analise a figura abaixo, a qual representa a 

pirâmide etária do estado do Acre, conforme os 
dados do Censo Demográfico de 2010 (IBGE, 
2010). 

 

 
(Fonte: IBGE, 2010) 

 
Em relação às informações que se pode obter pela 
pirâmide etária apresentada, assinale a alternativa 
correta. 

a) A faixa de idade predominante da população do 
estado é de 10 e 14 anos 

b) A população do estado teve queda de 5,4% nos 
últimos 10 anos 

c) A população rural do estado é maior que a 
população urbana 

d) A expectativa de vida no estado é de mais de 
cem anos 
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13) “O IBGE pesquisa a cor ou raça da população 
brasileira com base na autodeclaração. Ou 
seja, as pessoas são indagadas sobre sua cor 
de acordo com as seguintes opções: branca, 
preta, parda, indígena ou amarela” (IBGE 
EDUCA, 2019). Assinale a alternativa correta 
que aponta a cor ou raça que a maioria da 
população acreana se autodeclara, segundo 
dados do Censo Demográfico de 2010. 
a) Preta   c)  Branca 
b) Indígena  d)  Parda 

 
14) “O rendimento nominal mensal domiciliar per 

capita é calculado como a razão entre o total 
dos rendimentos domiciliares (em termos 
nominais) e o total dos moradores” (IBGE, 
2019). Sobre o rendimento nominal mensal 
domiciliar per capita, segundo o IBGE (2018), 
assinale a alternativa correta. 
a) O rendimento nominal mensal domiciliar per 

capita no Acre era de R$101,00, ocupando a 
última posição entre os estados brasileiros 

b) O rendimento nominal mensal domiciliar per 
capita no Acre era de R$909,00, ocupando a 
16ª posição entre os estados brasileiros 

c) O rendimento nominal mensal domiciliar per 
capita no Acre era de R$1.615,00, ocupando a 
primeira posição entre os estados brasileiros 

d) O rendimento nominal mensal domiciliar per 
capita no Acre era de R$4.600,00, ocupando a 
6ª posição entre os estados brasileiros 

 
15) Atualmente, aproximadamente 19 mil indígenas 

vivem no Acre, distribuídos em 36 terras 
indígenas reconhecidas. Localizadas nas bacias 
dos rios Juruá e Purus, apresentam uma 
diversidade cultural e linguística marcada pela 
presença de 15 povos, mais os grupos de índios 
isolados com etnias ainda não identificadas e um 
grupo de recente contato que se autodenomina 
Tsapanawa (PCI ACRE, 2019). Quanto ao povo 
indígena que habita terras do estado do Acre, 
assinale a alternativa incorreta. 
a) Kaxinawá 
b) Pataxós 
c) Shawãdawa 
d) Jaminawa 

 
16) “As atividades produtivas geradas e 

desenvolvidas nas Reservas Extrativistas, 
considerando o perfil, estão intrinsecamente 
focadas para uma economia voltada à 
sustentabilidade da população tradicional ali 
residente, que, se bem organizada e trabalhada 
de forma coletiva, tem um cardápio de várias 
possibilidades que a floresta oferece [...]. As 
atividades exercidas pelas famílias, além do 
extrativismo, são: agricultura de subsistência; 
criação de pequenos e grandes animais; e 
sistemas agroflorestais” (ICMBIO, 2019). Sobre 
uma Reserva Extrativista localizada no estado 
do Acre, assinale a alternativa correta. 
a) Reserva Extrativista Baixo Juruá 
b) Reserva Extrativista Chico Mendes 
c) Reserva Extrativista Rio Jutaí 
d) Reserva Extrativista Rio Iriri 

17) Em relação à divisão municipal do estado do 
Acre, analise as afirmativas abaixo e dê valores 
Verdadeiro (V) ou Falso (F). 
(  ) O maior município brasileiro em extensão 

territorial, Altamira, está localizado no estado 
do Acre.  

(  ) O Acre é composto por quarenta e dois 
municípios, sendo Tarauacá o menor deles em 
área.  

(  ) O município de Capixaba faz divisa com o Peru, 
enquanto Porto Acre faz divisa com a Bolívia.  

 Assinale a alternativa que apresenta a 
sequência correta de cima para baixo. 
a) F, V, V 
b) V, V, F 
c) V, F, V 
d) F, F, F 

 
18) Quanto a principal unidade de relevo 

relacionada com o estado do Acre, assinale a 
alternativa correta. 
a) Depressão marginal norte-amazônica 
b) Planaltos residuais norte-amazônicos 
c) Depressão da Amazônia ocidental 
d) Planalto da Borborema 

 
19) “Dono de uma história singular, o Acre entra 

em 2018 para o ranking dos estados escolhidos 
como principal destino turístico da região 
Norte brasileira. O levantamento que mostra 
um crescimento de 31,2% nas visitas foi feito 
pela Polícia Federal, neste mês de junho. A 
pesquisa destaca o Amazonas e o estado do 
Amapá como destinos em alta para a entrada 
de turistas este ano” (NOTÍCIAS DO ACRE, 
2019). Considere os pontos turísticos e suas 
localizações e analise as afirmativas abaixo. 

I. Passarela Joaquim Macedo (Rio Branco). 

II. Catedral Nossa Senhora da Gloria (Cruzeiro 

do Sul). 

III. Teatro Castro Alves (Santa Rosa do Purus). 

IV. Museu do Seringal Vila Paraíso (Xapuri). 

 Assinale a alternativa correta. 

a) Apenas as afirmativas I e II estão corretas 

b) Apenas as afirmativas II e III estão corretas 

c) Apenas as afirmativas III e IV estão corretas 

d) Apenas as afirmativas I e IV estão corretas 

 
20) “O _____, sede do Governo do Acre, teve sua 

construção iniciada na década de 1920. Seu 
projeto arquitetônico foi elaborado pelo 
arquiteto alemão Alberto Massler. Inaugurado 
em 1930, porém, suas obras só foram 
concluídas em 1948. Em junho de 2002 foi 
revitalizado incorporando uma função cultural. 
Teve seu processo de tombamento concluído 
em dezembro de 2005 e, em junho de 2008, foi 
instituído oficialmente _____” (IBGE, 2019).  

 Assinale a alternativa que preencha correta e 
respectivamente as lacunas. 
a) Palácio do Planalto / Museu Palácio do Planalto 
b) Palácio do Acre / Museu Palácio do Acre 
c) Palácio Rio Negro / Museu Palácio Rio Negro 
d) Palácio Rio Branco / Museu Palácio Rio Branco 
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CONHECIMENTO ESPECÍFICOS 

 
21) A respeito de um diretório principal do Sistema 

Operacional Linux, assinale a alternativa 
incorreta. 
a) /etc 
b) /mnt 
c) /usr 
d) /files 

 
22) No Windows 7, para compartilharmos uma 

impressora em uma rede local, teremos certa 
situação. Sobre esta, assinale a alternativa 
correta. 
a) basta conectarmos a impressora diretamente 

em um ponto da rede para que ela seja 
automaticamente disponibilizada para todos os 
micros dos usuários da rede 

b) necessidade de instalar a impressora em uma 
estação, ou servidor, e detectá-la nos micros 
dos usuários para ser configurada e utilizada 

c) a impressora, ao ser instalada em um servidor 
poderá ser utilizada diretamente nos micros 
dos usuários, sem necessidade de instalá-la 

d) em uma rede local precisaremos instalar 
necessariamente a impressora em uma das 
estações para que seja automaticamente 
disponibilizada para todos os micros dos 
usuários da rede 

 
23) Com base na planilha abaixo do Excel, 

pertencente ao Microsoft Office XP, 2003 ou 
2010, assinale a alternativa correta que 
apresenta o resultado da fórmula: 

 =MÉDIA(B1:C2)+SOMA(A1:A2) 
 

 A B C 
1 12 10 6 
2 9 4 2 

 
a) 26,5 
b) 27 
c) 27,5 
d) 26 

 
24) O dispositivo que tem a função de reduzir o 

calor gerado, principalmente pelo próprio 
processador é denominado por um termo 
técnico (em inglês). Sobre este, assinale a 
alternativa correta.  
a) frig 
b) fridge 
c) cooler 
d) icehard 

 
25) Referente às redes sem fio, padrão IEEE 

802.11, assinale a alternativa correta que 
apresenta dois padrões que, atualmente são 
muito comuns e que atuam na frequência de 
5GHz. 
a) 802.11ad e 802.11n 
b) 802.11ac e 802.11g 
c) 802.11ad e 802.11g 
d) 802.11ac e 802.11n 

26) Quanto ao cabeamento de rede, analise as 
afirmativas abaixo e assinale a alternativa 
correta. 

I. A ferramenta básica para realizar a 

crimpagem dos cabos é o alicate universal. 

II. Com um cabo cross-over pode-se conectar 

diretamente dois micros, entre si, numa rede.   

III. Um típico cabo de par trançado ele não 

utiliza o conector BNC. 

a) Apenas as afirmativas I e II estão corretas 

b) Apenas as afirmativas II e III estão corretas 

c) Apenas as afirmativas I e III estão corretas 

d) As afirmativas I, II e III estão corretas 
 
27) O modelo OSI (Open System Interconnection) 

possui 7 (sete) camadas empilhadas. Analise as 
afirmativas abaixo sobre camadas. 

I. TRANSPORTE 

II. SESSÃO 

III. LIGAÇÃO DE DADOS 

IV. APRESENTAÇÃO 

V. FÍSICA 

VI. REDE 

VII. APLICAÇÃO 

 Assinale a alternativa que apresenta a 
sequência correta das camadas. 

a) V, III, VI, I, II, IV, VII 

b) V, VI, III, I, II, IV, VII 

c) V, III, VI, II, I, IV, VII 

d) V, III, VI, I, IV, II, VII 
 
28) Leia a frase abaixo e assinale a alternativa que 

preencha correta e respectivamente as lacunas. 
 

"A principal função de um servidor _____ é a de 
transformar um nome de um _____ em um _____” 

 
a) FTP / domínio / endereço MAC 
b) DNS / domínio / endereço IP 
c) FTP / email / endereço IP 
d) DNS / email / endereço MAC 

 
29) Quanto aos Equipamentos de Redes, analise as 

afirmativas abaixo, dê valores Verdadeiro (V) ou 
Falso (F) e assinale a alternativa que apresenta a 
sequência correta de cima para baixo. 
(  ) Repetidores operam fundamentalmente na 

camada física do modelo OSI. 
(  ) Roteador é um dispositivo que basicamente 

converte sinal digital em analógico. 
(  ) Pontes (bridge) são equipamentos que reduzem a 

distorção amplificando ou regenerando um sinal. 
a) V, F, F 
b) V, V, F 
c) F, V, V 
d) F, F, V 

 
30) A extensão geográfica da Internet é mundial. 

Portanto, quando se fala em tipos de redes de 
computadores, deve-se classificar a Internet. 
Acerca desta classificação, assinale a 
alternativa correta. 
a) MAN 
b) WAN 
c) PAN 
d) LAN 
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31) Na instalação, configuração e utilização de 
correio eletrônico, utiliza-se de vários 
protocolos. O protocolo que é utilizado, 
especificamente para o envio de e-mails 
através da Internet é o _____. 

 Assinale a alternativa que preencha 
corretamente a lacuna. 
a) SNMP 
b) POP3 
c) IMAP 
d) SMTP 

 
32) Códigos maliciosos (malware) são programas, 

especificamente desenvolvidos para executar ações 
danosas e atividades maliciosas em um computador. 
Dessa forma, sobre a principal diferença entre vírus e 
worm, assinale a alternativa correta.  
a) Diferente do vírus, o worm não se propaga por 

meio da inclusão de cópias de si mesmo em 
outros programas ou arquivos 

b) Tanto o vírus, como o worm, se propagam por 
meio da inclusão de cópias de si mesmo em 
outros programas ou arquivos 

c) Tanto o vírus, como o worm, não se propagam 
por meio da inclusão de cópias de si mesmo em 
outros programas ou arquivos 

d) Diferente do worm, o vírus não se propaga por 
meio da inclusão de cópias de si mesmo em 
outros programas ou arquivos 

 
33) Referente ao RAID (Redundant Array of 

Independent Disks) verifica-se que, tanto o 
RAID 01 (RAID 0+1), como o RAID 10 (RAID 
1+0), que são muito utilizados atualmente, 
aplicam, simultaneamente, clássicas técnicas. 
Sobre estas, assinale a alternativa correta. 
a) sorting e merging 
b) sorting e mirroring 
c) striping e mirroring 
d) striping e merging 

 
34) Quanto às cópias de segurança (backup), 

analise as afirmativas abaixo e assinale a 
alternativa correta. 

I. O backup incremental é mais rápido para 

ser criado e mais lento para ser restaurado. 

II. Toda vez que se realizar um backup 

incremental, ou diferencial, necessita-se de se 
fazer simultaneamente um backup completo. 

III. O backup diferencial é uma cópia dos dados 

criados e modificados, desde o último 
backup completo. 

 
a) Apenas as afirmativas I e II estão corretas 

b) Apenas as afirmativas II e III estão corretas 

c) Apenas as afirmativas I e III estão corretas 

d) As afirmativas I, II e III estão corretas 
 
35) Os browsers são os principais navegadores da 

Internet. Basicamente os browsers interpretam 
os documentos do tipo _____. 

 Assinale a alternativa que preencha 
corretamente a lacuna. 
a) HDLC 
b) TFTP 
c) SCSI 
d) HTML 

36) Quanto aos principais comandos do Sistema 
Operacional Linux e suas respectivas funções, 
correlacione as duas colunas abaixo. 
 

(1)  kill 
(A)  permissão especial para o 
usuário administrador 

(2)  rm (B)  mata um processo 

(3)  sudo (C)  apaga arquivos 

 
 Assinale a alternativa que apresenta a correta 

correlação. 
a) 1A, 2C, 3B 
b) 1B, 2A, 3C 
c) 1B, 2C, 3A 
d) 1C, 2B, 3A 

 
37) Um documento é escaneado como um arquivo 

de imagem. Para obter, desse arquivo de 
imagem, um arquivo de texto editável por um 
computador, deve-se utilizar de uma 
tecnologia conhecida pela sigla em inglês. 
Sobre esta, assinale a alternativa correta. 
a) QR 
b) OCR 
c) ISO 
d) URL 

 
38) O Microsoft Access é um sistema de 

gerenciamento de banco de dados incluído no 
pacote do Microsoft Office. No LibreOffice, há 
um aplicativo que é equivalente ao MS-Access. 
Sendo assim, assinale a alternativa correta. 
a) Calc 
b) Math 
c) Base 
d) Draw 

 
39) Quanto às principais funções que podem 

existir no setup da BIOS (Basic Input/Output 
System), analise as afirmativas abaixo e 
assinale a alternativa correta. 

 

I. Realizar procedimentos de overclock. 

II. Configurar a ordem de boot (inicialização) 

do sistema. 

III. Alterar as configurações de vídeo 

(resolução da tela). 
 

a) Apenas as afirmativas I e II estão corretas 

b) Apenas as afirmativas II e III estão corretas 

c) Apenas as afirmativas I e III estão corretas 

d) As afirmativas I, II e III estão corretas 

 
40) Para melhorar o aproveitamento dos 

endereços disponíveis, os desenvolvedores do 
TPC/IP dividiram o endereçamento IP em cinco 
classes. Quanto às denominações técnicas 
destas classes, assinale a alternativa correta. 
a) A1, B2, C3, D4 e E5 
b) V, W, X, Y, e Z 
c) IP1, IP2, IP3, IP4 e IP5 
d) A, B, C, D, e E 
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